

2016宁波“爱心旅游直通车”正式启动

11月13日早上7点，在市旅游局的组织下，外事旅游公司3辆大巴载着50多名诺丁汉大学的志愿者和旅游集散中心的工作人员，在江北鞍山村恩美福利院举行了宁波大型旅游惠民活动“爱心旅游直通车”首发仪式。

“爱心旅游直通车”是一项惠民的知名品牌活动，多年来集散中心在市旅游局的支持下，把“爱心旅游直通车”公益活动回馈于需要帮助的弱势群体。当天，在福利院举行完首发仪式后，由志愿者和工作人员带着恩美福利院的孩子们游玩了达蓬山。只见孩子们牵着志愿者的手，志愿者们与孩子进行了深入交流，给孩子无微不至的关怀。在游乐园体验了多个项目，孩子们的脸上洋溢着灿烂的笑容。看着每个孩子脸上露出的笑脸，享受着回归自

然、旅行乐趣，在游玩中快乐成长，感受社会各界的关怀，真正满足孩子们内心一个小小的心愿，让工作人员也感到十分的欣慰和快乐。“爱心旅游直通车”活动的开展，让福利院的孩子们融入了社会，开阔了眼界，增长了知识，对孩子们的身心健康起到很大帮助。下午4点多，孩子们依依不舍地和志愿者们道别，期盼着来年再有机会去游玩，使孩子们的人生留下美好记忆。

今年，旅游集散中心在市旅游局的倡导下，通过文明旅游和爱心旅游，提升了宁波旅游业整体形象和城市旅游文化品牌，让旅游发展成果惠及更多弱势群体，充分诠释宁波旅游节“让旅游成为生活方式，让休闲融入幸福指数”的主题。（外事旅游 董一鸿）

你我携手 关爱老人

11月15日上午，中心站党员志愿者联合轨道交通、综管办等一行共20人，来到了石碶敬老院看望和慰问住在那里的老人们，并为老人们送去了大米、食用油等生活物品。

简短的欢迎仪式后，志愿者热情洋溢的为老人们献上了精心准备的《沙漠王子》、《西厢记》、《谁说女子不如男》等歌曲，引得老人们不时叫好，掌声连连。之后大家陪老人聊天、帮老人整理房间、洗叠衣物和理发；细心的志愿者们还了解起老人们的生活和生活情况。接近中午时分志愿者们在厨房忙开了，剁馅、擀面，准备为老人们亲手包一顿饺子。随着大合唱《歌唱祖国》响起，活动也接近了尾声。

通过此次活动的开展，志愿者旨在呼吁全社会的人都去尊敬、关爱老人。“最美不过夕阳红”，只要我们人人都伸出温暖的手，把爱心传递下去，关爱和帮助老人，他们就能感受到社会的温暖，安心的生活、享受天伦之乐。

“但得夕阳无限好，何须惆怅近黄昏”，有了你我的关爱，老人们将不再寂寞。（汽车中心站 胡君豪）

永安的哥救死扶伤获赞

11月7日，徐先生将一面印有“爱心的哥 抢险救人”的锦旗送到了永安公司办公室，激动的述说着一星期前发生的一件可歌可颂的事情经历，并表示一定要当面感谢浙BT2987徐峰师傅。恰巧这时，徐师傅来公司刷卡，徐先生拉着徐师傅的手说：“对于我来讲，你是我的救命恩人，对于社会来讲，你存在着满满的正能量。”

原来10月30日上午，徐师傅打着空车灯在经过洪塘江北大道时发现对面车道有一辆私家车撞隔离栏的单向事故，车辆看着受损严重，车头已经着火了。见此情况，徐师傅立马拿起放在后备箱的灭火器，赶过去灭火。到达车旁边时才发现伤者还在里面。一心想着救人为主的徐师傅，怎么也打不开车门，伤者被困在了车里，冷静下来的徐师傅只能守在车旁边灭火，一有火星窜出来就用灭火器扑灭。这个机械动作一直重复着，完全不知道累的徐师傅，唯一的信念就是不要让火势上来，直到消防车、110和救护车的到来，徐师傅才停下了手，退到了一边。

徐峰师傅这种救死扶伤的精神，是值得我们公司广大出租车驾驶员学习的。（出租公司 胡潇滢）

申请财产保全应提供哪些证据



问：在我的借款合同纠纷中，法院已通知近期开庭，我打算申请财产保全。请问，需要提供对方财产线索吗？

答：根据最高人民法院关于人民法院办理财产保全案件若干问题的规定（自2016年12月1日起施行）当事人、利害关系人申请财产保全，应当向法院提交申请书，并提供相关证据材料。申请书应当载明下列事项：（一）申请保全人与被保全人的身份、送达地

区、联系方式；（二）请求事项和所根据的事实与理由；（三）请求保全数额或者争议标的；（四）明确被保全财产信息或者具体的被保全财产线索；（五）为财产保全提供担保的财产信息或资信证明，或者不需要提供担保的理由；（六）其他需要载明的事项。法律文书生效后，进入执行程序前，债权人申请财产保全的，应当写明生效法律文书的制作机关、文号和主要内容，并附生效法律文书副本。

（法规信息部 供稿）

致新

致诚

致远

编委会

主任委员：

赖兴祥

副主任委员：

胡永达

林勤望

委员：

邱国强 姜伟国

戴文娟 付玲琳

林驰焯 蔡嘉英

黄雯婧 陈桦

郑立新 王艳萍

赵红蕾 胡君豪

陈旭利



NINGBO GONGYUN NEWS

主办：宁波公运集团股份有限公司



内部报刊

2016年11月30日 星期三 第11期 总第174期 电话：87190128 传真：87190138

股份公司组织开展2016年度道路旅客运输车辆火灾应急疏散逃生演练

为全面落实企业安全生产主体责任，建立健全安全预防与保障体系，进一步规范客运车辆事故的报告、救援、善后和调查处理程序，加强对应急队伍的管理，锻炼应急人员的实战水平，股份公司联合市道路运政支队海曙大队于11月16日下午15时组织开展2016年度道路旅客运输车辆火灾应急疏散逃生演练，本次演练由海曙运政大队主办，外事旅游公司承办，股份公司下属各车辆单位共同参与。

本次演练制定了详细的演练方案，根据应急演练的四个程序，在发生车辆火灾后，驾驶员立即停车，打开车门疏散旅客，并向车辆公司及相关部门报告（警），积极采取紧急措施等（砸窗）协助旅客逃生，并利用车内消防设施开展自救，公司在接到报告后向所

在地行业管理部门报告，并启动应急预案，采取有效措施，做好伤员的安抚善后与现场处置工作，并配合相关部门开展事故调查处理。股份公司在本次演练中合理安排相关人员及设备，明确职责分工，全力以赴投入到演练的各项工作中，在演练过程中各相关单位相互配合，积极运用应急救援知识、救助程序、救援方法，积累了应对突发事件的实战经验。

通过组织本次车辆火灾应急疏散逃生演练活动，进一步检验各相关单位的应急处置能力，增强应对突发事件的应急指挥和协调能力，熟悉应对突发事件的基本程序和处置方法，加强应急队伍的锻炼，真正做到“招之能来，来之能战，战之能胜”，促进企业安全生产形势稳定有序，最大限度地保障人民群众生命和财产安全。

（安全机务部 黄雯婧）



鄞州区区委常委、公安局局长林东莅临汽车中心站检查安全工作

11月14日，鄞州区区委常委、公安局局长林东等一行来到汽车中心站检查安全工作。

林东局长在车站经理的陪同下，先后查看了车站售票大厅、查危台及候车大厅，详细听取了车站经理关于车站客流运输、安全保障等工作的汇报，并对车站危险品查堵工作、现场安全管理等车站运输源头安全管理工作表示了肯定。

客运中心区域综管办主任俞小群陪同检查。

（汽车中心站 李佳）

公司召开第五届董事会第七次临时会议

11月28日上午，公司在五楼会议室召开第五届董事会第七次临时会议。会议由公司董事长、总经理赖兴祥主持。公司董事、监事及其他高级管理人员参加了本次会议。

会议审议通过了关于制定《宁波公运集团股份有限公司利润分配管理制度》、《宁波公运集团股份有限公司承诺管理制度》的议案，关于收购全资子公司宁波汽车南站有限公司全部不动产的议案等六个议案，并定于12月13日召开2016年第四次临时股东大会。（法规信息部 付玲琳）

股份公司积极参加接驳运输专项检查工作

为总结全省长途客运接驳联盟前一阶段试点工作成效,厘清存在问题,进一步规范接驳运输运行,8月17日起,全省接驳运输联盟试运行情况专项检查工作全面开展。

我公司根据《关于开展2016年接驳运输专项检查的通知》(联盟办[2016]3号要求,以下简称“通知”),积极组织人员参加此次专项检查工作。10月31日至11月4日,公司作为西方子联盟检查小组成员(成员包括宁波公运2人,绍兴汽运1人)分别对南方子联盟及2个自有接驳点、3个委托接驳点、3个接驳认定点开展了实地认定及检查。11月8日至9日和11月14日至19

日,公司陪同北方子联盟检查人员(成员包括宁波公运2人,杭州长运2人,义乌恒风1人)分别对西方子联盟及所属管理的接驳点进行了专项检查。

检查完毕后,检查人员积极进行总结反馈,并上交书面检查报告。

通过此次的自查与互查,学习与交流,规范与整改,为提升长途客运的便利性和安全性,引导接驳运输联盟有序、健康发展打下了基础。

(运输业务部 陈桦)

股份公司所属汽车南站、汽车中心站、汽车北站 站务操作运动会圆满落幕啦

汽车南站:为提高和巩固南站站务人员的业务技能和综合素质,汽车南站第二十三届站务操作运动会于11月1日的应知考试中拉开了序幕,在11月2日的应会实操角逐中顺利闭幕。本次站务操作运动会参赛选手共37名,参加应会考试达到了53人次(其中16名人员报考了第二门应会考试)。

为了提升服务技能,更好地服务旅客,运动员们坚持练兵,赛前各部门纷纷派出业务骨干进行交叉指导训练、共同切磋技能,参赛人员学习氛围浓厚,纷纷利用自己的休息时间,开窗练售票,检票处笛笛声不断……在考场上,选手们沉着冷静,表现自如,充分展现了良好的业务技能,得到现场领导的好评。

通过本次站务运动会,不仅检验了南站站务人员的理论水平和业务能力,更是形成了学技能、强素质、一岗多能的良好氛围,同时也为展现员工们潜能,搭建了广阔的竞技平台。

股份公司副总经理杨立君,综合办公室、人力资源部、运输业务部等各领导亲临现场指导。(张梦娇)

汽车中心站:汽车中心站第十四届站务操作运动会在11月7日的应知考试中拉开了序幕,全站共16名站务员参与了角逐。通过赛前指导训练、理论技能笔试、实战技能操作,进一步提高了站务人员的理论水平和实际操作能力。

11月8日,激烈的电脑售票比赛和检票行车的比武环节在汽车中心站候车室上演。首先,由中心站经理进行了赛前动员,他勉励大家放松心情,沉着应战,并期待大家取得好成绩。

随后,大家各就各位。考场上气氛紧张热烈,选手们一丝不苟,纷纷拿出看家本领,严格按照相关考核标准操作,展示出了较高的业务技能,得到了现场领导的好评。

站务操作比武既是对岗位历练成果的集中展示,也是对全体站务人员的业务技术水平的一次检验。本次比武赛出了成绩、赛出了水平、赛出了风格,同时也达到了交流学习、提高素质、检验队伍、凝聚人心、促进发展的目的。

股份公司党委副书记、工会主席林勤望,综合办公室主任,副主任等领导亲临现场指导。(李佳)

汽车北站:11月25日,汽车北站第十四届站务操作运动会顺利落下帷幕。经过11月4日晚站务应知考核的预热,25日下午,客服部服务人员分别在检查和问询服务两项操作技能中发挥自身岗位优势,激烈角逐,全力拼搏,根据应知、应会两项成绩决出前三名。

本次站务操作运动会是对站务人员岗位技能和服务水平的一次检阅,它充分展示了汽车北站员工良好的精神风貌,同时也标志着车站全面提升整体优质服务水平的决心。(虞飞红)



简讯

◆11月14日起,为提高公司驾驶员职业技能及服务质量,公运公交组织开展了为期三天的上岗证复训工作,复训内容包括公交车辆例保知识、职业道德、文明服务等几个方面。(陈昊)

◆11月16日,汽车南站组织开展了站务员实用英语培训,班组长及一线服务人员40余人参加此次培训。此次培训由客服部和综合办相关人员担任授课老师。(张梦娇)

消防演练保障安全 防范意识从我抓起

技工学校:为更好地落实各级领导部门的要求及学校安全管理措施,从而进一步增强师生的法治、消防安全意识及突发事件的应急逃生自救能力,增强学生的自我保护意识,提高广大师生的避险抗灾能力。为此,交通技工学校在股份公司安机部直接领导下,在辖区江北工业区管理委员会安全生产监督管理所、洪塘派出所及宁波社安防火中心的具体指导协助下,于2016年10月28日举办了法制教育、消防知识讲座,组织了应急逃生、灭火演练。校长、副校长以及各部门负责人和1100名教职员工、学生参加了听讲及演练。学校领导对此项工作极为重视,各部门也相互配合,鼎力相助,安管人员认真编制活动方案,为本次活动做好了大量的准备工作。整个活动安全、有序,贴近实际,效果显著,达到预期目的。

通过此次活动,使教职员工、学生更加了解国家的相关法律法规,让师生们学会了遇到火灾会时如何正确使用灭火器、如何预防火灾发生的本领,提高了安全意识,懂得了新的消防安全知识,掌握了科学的防火逃生技能,形成了“人人知道事故危害,人人了解安全常识,人人懂得逃生自救”的消防安全环境。为创建平安校园,为学校的安管理工作积累了宝贵经验,为维护校园的安全稳定奠定了基础。

一贯来,学校严格贯彻执行上级部门的精神,把校园安全

放在更加突出的位置,将每年都举行数次不同类型的消防(应急)安全演习,确保校园安全。(张惠斌)

汽车中心站:根据“119”消防宣传日的一系列精神要求,为进一步加强中心站的安全管理,提高员工的消防工作的水平和意识,防止火灾事故的发生,确保中心站消防安全,该站以“119”宣传教育活动为契机,开展以“找火灾隐患、保企业平安”为主题,举行了“119”消防安全演练活动。

首先由中心站副经理对灭火器的操作使用和注意事项进行讲解,随后参演人员现场进行灭火器灭火演练,充分调动了员工学习消防知识的积极性,提高了消防安全意识,对消防安全常识有了进一步的了解。并切实有效的增强了消防自救能力,达到了预期的目的,营造了“人人了解消防、人人关注消防、人人参与消防”的浓郁氛围。(苏盈盈)

急救中心:为增强全体员工的消防安全意识、防患于未然。11月18日急救中心所属杭州湾排障中心在停车场内进行消防灭火器使用演练活动。通过此次活动开展让中心施救员工了解灭火原理、灭火器的使用方法、灭火步骤以及动作要领,掌握灭火器的基本操作使用方法,增强了在面对突发火灾发生时的应对措施和自救自护的能力。(李阳)

外事助力 “甬马” 开跑

由中国田径协会、浙江省体育局、宁波市人民政府共同主办的2016宁波马拉松赛于10月29日8点在宁波北仑举行,赛事突破万人规模。由于比赛线路长、参赛人员多、道路交通安全保障要求高,组委会慕名诚邀外事旅游公司作为赛事的合作伙伴,提供车辆通勤保障服务工作。

本次赛事将“现代港口元素”、“地方文化元素”、“自然山水元素”三大特色体现的淋漓尽致。比赛路线将途经宁波港的重要港区梅山国际集装箱码头,这是迄今为止中国国内第一条穿越海港航运码头的马拉松路线。作为一项在宁波的世界级比赛,为更好地让赛事有序进行,外事旅游公司组成8大组由每位管理人员指定的车辆和驾驶员实行分块管理。比赛前2天的一早,又组织20多名管理人员到现场进行实地考察,熟悉上车点、行驶路线、停靠站点和在途时间等,以便在现场根据实际需求采取应

急预案,及时联系、指挥和调动车辆和人员,对赛事后勤保障工作起到了举足轻重的作用。



10月29日凌晨2点,天还漆黑一片,外事旅游公司停车场内却已灯火辉煌,人声鼎沸,103辆排放整齐的车辆有序地从车场出发,按照组委会要求兵分八路执行通勤保障任务,有的去各大院校接志愿者、有的到各大医院接医疗保障人员,有的接参赛裁判员和运动员……103辆车在早上5点多陆续到达北仑。该公司为让赛事更为隆重,特意制作了横幅:2016“甬马”国际马拉松赛事通勤服务车队,使赛事场面增添了喜气。

下午2点多,一直静候在停车场的师傅们,陆续接到管理人员电话,赛事结束返程。各人员纷纷表示能有幸承接此次后勤保障服务工作,唱响北仑,尤为自豪。

(外事旅游 董一鸿)